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an 2چند جمله اي +bn+cمربوط به زمان اجراي كدام الگوريتم مرتب سازي مي باشد ؟

حبابيدرجيسريع ادغامي
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nnnn mmmm باشد مرتبه اجرايي برابر است با =در الگوريتم زير در صورتي كه :

For i:=1 to n do

      For j:=1 to m do

             For k:=1 to j do

                    X:=x+1; 
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كداميك از روابط زير نشان دهنده رابطه صحيح زمان محاسبه الگوريتم هاي مختلف است؟
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 چند عمل ضرب انجام مي شود ؟A*B*C به ترتيب A(3,4),B(4,6),c(6,2)در ضرب سه آرايه 
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mergesortmergesortmergesortmergesort اگر به جاي اينكه هر بار ليست به دو قسمت مساوي تقسيم شود به چهار قسمت مساويدر الگوريتم 

تقسيم گردد و در مرحله تركيب با چهار ليست در يك ديگر ادغام شوند پيچيدگي زماني الگوريتم چه خواهد شد؟

2
2o(n log )n 2o(n )logo(n )n3
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:مرتبه زماني رابطه بازگشتي مقابل برابر است با 

T(n)=9T(n/3)+n

2o(n )log no(n )o(log n)o(n)
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مجموعه تمامي مسائل تصميم گيري كه توسط الگوريتم هاي زماني چندجمله اي قابل حل هستند جزو كدام كلاس مي

باشند؟

p كلاسnp كلاسnpكامل npسخت 
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در كدام روش ابتدا نمونه هاي كوچك تر را حل مي كنيم ، نتايج را ذخيره مي كنيم و هر گاه به آنها نياز پيدا شد به جاي

محاسبه دوباره كافي است آن را بازيابي كنيم؟

برنامه نويسي پوياحريصانه

روش انشعاب و تحديدتكنيك عقبگرد
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............................ .الگوريتم توليد كننده كد هافمن ، 

.گاهي اوقات درخت بهينه توليد مي كند.هميشه  درخت بهينه توليد مي كند

.اغلب اوقات درخت بهينه توليد مي كند.هيچ وقت درخت بهينه توليد نمي كند
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كدام الگوريتم براي يافتن كليه كوتاهترين مسيرها از مبدا واحد به مقصدهاي متفاوت بكار مي رود؟

كروسكالپريمديكسترافلويد
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در هر مرحله انتخاب مي كند كه منجر به حداقل افزايش در مجموع هزينه ها)از بين رئوس همسايه (  كدام الگوريتم يالي را

مي گردد ؟

ديكستراسولينپريمكروسكال
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نمي باشد؟كداميك از موارد ذيل جزو سه شرط لازم براي روش تقسيم و حل 

.تعيين دقيق مرحله اي كه بايد دست از فراخواني هاي بازگشتي برداريم

.بررسي اينكه مسئله مرتبه اي از لگاريتم مي باشد

بررسي امكان تقسيم ورودي به بخش كوچك تر و سپس تركيب آنها

اندازه تقريبا يكسان بخش هاي حاصل از تجزيه
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كدام روش پيشنهاد مي كند كه مي توان الگوريتمي نوشت كه ،مرحله به مرحله اجرا شود و در هر زمان يك ورودي را

بررسي نمايد و بررسي انجام شده در مورد شدني 

بودن يا نبودن جواب ها مي باشد؟

عقبگردبرنامه نويسي پوياحريصانهروش تقسيم و حل
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 نمي باشد؟بكارگيري روش تقسيم و حل براي كداميك از مسئله هاي زير مناسب

مرتب سازي ادغامسري فيبوناچي

ضرب ماتريس ها به روش استراسنمرتب سازي سريع
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QuickQuickQuickQuick sortsortsortsort چه زماني رخ مي دهد ؟  بدترين حالت  الگوريتم 

.داده ها از قبل به صورت نزولي مرتب شده باشند.داده ها از قبل  به صورت صعودي مرتب شده باشند

.به وضعيت ورودي داده ها بستگي ندارد.داده ها از قبل مرتب شده باشند
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nnnn عنصر، حداكثر چه ميزان مقايسه نياز مي باشد؟براي ادغام دو ليست مرتب با 

2

n1−nnn+1
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:فرض كنيد ليستي حاوي عناصر زير باشد

17,20,10,25,11,8,18

. با استفاده از مرتب سازي سريع اين ليست را مرتب نمائيد

2-�,<�F��' 
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n Za �A @6 !��B/ ��]/ 1
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 است كه تعداد تكرارها به صورت ذيل مي باشد89تعداد كاراكترهاي اين متن . متني شامل حروف زير مي باشد

. به كمك الگوريتم كد هافمن كدگذاري متن را انجام دهيد

a      b     c      d     e    f :            كاراكترها

تعداد كاراكترها :10   35    6      5     8     25 

5-�,<�F��' 

5   از 5  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   ����/����?�<<) 

http://www.ab-rafiee.com



ج1
د2
ا�ف3
ب4
ج5
ا�ف6
ا�ف7
ج8
د9
ج10
ا�ف11
ب12
ب13
ا�ف14
ب15
ب16
ب17
ب18
ج19
ا�ف20
ج21
ج22
ب23
ا�ف24
ا�ف25

طرا�� ا��ور��م    �����ل دوم   ٩۴-٩٣




	tarahi_algoritm_93_2
	_1115078_1115142_1115166_1
	z20150612232208

	zztarahi algoritm t



